
       2 Trèfles fitté ( Drury toutes positions)

Cette convention s'utilise lorsque votre partenaire :

• Ouvre de 1C ou 1P
ou

• Intervient par 1C ou 1P

Réponse à l'ouverture ou l'intervention :
    
En priorité, vous possédez au moins 3 cartes dans la couleur, vous le 
fittez de la manière suivante :

1) Vous possédez de 5 à 7 ptsH, vous soutenez au palier de 2
2) Vous possédez au moins 8 pts H, vous déclarez 2 Tréfles

L'ouvreur connaissant le Fit donne à son partenaire ses pts H et D, soit :

• 2K est égal à 12DH
• 2C= 13/14 DH
• 2P= 15/16 DH
• 2SA = 17/18 DH
• 3T= 19DH et plus sans Gros Honneur dans la couleur d'atout(GH)
• 3K= 19DH et plus avec 1 GH
• 3C= 19DH et 2 GH
• 3P= 19DH et 3GH

( On appelle Gros Honneurs les As, Rois et Dames)

Le répondant, connaissant la valeur de l'ouverture ou de l'intervention de
son partenaire, totalise avec ses pts et décide le contrat à demander :

• A partir de 27DH, demander la manche
• A partir de 31DH, demander le petit Chelem
• A partir de 35DH, envisager le grand Chelem
•

Pour les Chelems, demander les As afin de s'assurer qu'il ne manque pas 2As
pour le petit Chelem ou 1 seul pour le grand Chelem.

     A la suite de l'intervention des adversaires vous empêchant de 
déclarer le fit avec le 2T, vous contrez.
     De même, l'ouvreur utilise les enchères Passe et Contre pour donner 
ses points dans le cas d'intervention des adversaires. (Voir fiche 
d'exemples)


